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ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ  
В КОНТЕКСТІ РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙНИ 

Лінивцев О.В., Васильєв О.C. 
Військовий інститут танкових військ Національного технічного 
університету «Харківський політехнічний інститут», м. Харків 

 
До повномасштабного російського вторгнення в Україну, з урахуванням 

приєднання нашої країни до Програми Альянсу з розширених можливостей 
(Enhanced Opportunity Program) нагальною була (і досі залишається) потреба у 
досягненні належної рівня взаємосумісності Збройних Сил України з 
аналогічними формуваннями держав-членів НАТО та у підвищенні 
ефективності функціонування сталої системи мовної підготовки у Збройних 
Силах України. Одним із найважливіших питань все ще є питання переходу 
країни на стандарти НАТО та опанування військовослужбовцями англійської 
мови, особливо в контексті того, що Україна подала заявку на вступ до НАТО 
за прискореною процедурою. І якщо до 24 лютого 2022 року єдиною 
мотивацією для військових щодо опанування іноземної мови було кар’єрне 
зростання, то зараз наше військове керівництво як ніколи розуміє важливість 
знання англійської під час ведення бойових дій. 

У контексті російсько-української війни англійська мова може 
виконувати кілька ролей і мати наступні перспективи:  

1. Підтримка журналістів та репортерів: Англійська мова може стати 
інструментом для представників закордонної преси, які знаходяться на фронті, 
щоб передавати новини та інформацію про конфлікт широкій аудиторії. Це 
дозволяє залучати більше уваги до подій, а також отримувати допомогу та 
підтримку з боку міжнародних ЗМІ та громадськості.  

2. Опанування нових закордонних зразків озброєння та військової 
техніки: Зі збільшенням кількості військових постачань, до складу яких входять 
різні види військової техніки з різних країн, постає питання освоєння та 
якомога швидкого опанування новітньої зарубіжної техніки. Без достатніх 
знань англійської мови ефективність таких постачань може звестися нанівець. 
Тому, що неможливо оперувати та максимально використовувати весь 
потенціал бойових машин, якщо не набрати теоретичні знання спочатку, які в 
свою чергу знаходяться у керівництвах та посібниках.  

3. Використання англійської мови для покращення взаємодії з 
підрозділами Іноземного Легіону: З початком повномасштабної агресії 
російської федерації до лав Іноземного Легіону доєдналося багато іноземців, 
значна частина цих військових мають неабиякий бойовий досвід майже з будь-
якої гарячої точки нашого світу. Тож, щоб спілкуватись із нашими легіонерами, 
а також переймати їхній досвід, найефективніше використовувати саме 
англійську мову. 

Таким чином можна зробити висновок, що використання англійської 
мови під час російсько-української війни лише зміцнить бойову підготовку 
наших військових.  


